

贺兰一小“互联网+教育”工作

简报

第 1 期

共享专递课堂 同品音乐之美

---贺兰县第一小学示范项目组（音乐专递）课堂活动

奋进新时代，扬帆再出发。为了进一步扎实推进“互联网+教育”工作，落实“三个课堂”建设，应联盟薄弱学校——北台子教学点教学的需求，开学初学校教导处联合音乐组制定好送教计划，与北台子小学对接，开展三、四年级音乐学科“专递课堂”。

贺兰一小音乐专职教师按照计划进行线上授课，实现优质教育资源的共享，促进薄弱学校艺术教学质量提升。面对已是三、四年级，音乐课程学习零基础的北台子教学点的学生，音乐组教师根据教学内容，通过不同教学方法构建学生音乐知识体系，逐步形成音乐学科核心素养。而每周的两节专递课堂（周三为三年级学生授课，周四为四年级学生授课），一根网线，连接着主讲教室和听讲教室；一块屏幕，为乡村孩子们“速递”优质教育资源。借助“专递课堂”乡村学校也能解决师资短缺、教师能力不足等问题，促进了优质教育资源城乡共享。



“专递课堂，传递精彩”。开展音乐“专递课堂”以来，教师们一直默默付出、攻坚克难、辛勤耕耘，学生们勤奋好学、踊跃发言、积极参与，使得我校在线教育事业一步步迈向绿荫。春华秋实，相信今天的辛苦播种，定会收获明天的硕果累累。借助“互联网+教育”，我校示范项目组——音乐“专递课堂”将继续在资源共享中把爱传递，在亲切互动中拓宽视野，在音乐的流动中感受听课学生惊喜的眼神和羞涩的笑脸！

撰稿人： 刘帆

审核： 梁惠